

A1 Bezpilotné lietadlo triedy C0 s hmotnosťou do 250 g, ktoré má kameru.

A1 Bezpilotné lietadlo triedy C1 s hmotnosťou od 250 g do 900g.

A3 Bezpilotné lietadlo triedy C3 s hmotnosťou od 4 kg do 25 kg, alebo dron bez označenia triedy s hmotnosťou od 250 g do 900 g.

A2 Bezpilotné lietadlo triedy C2 s hmotnosťou od 900 g do 4 kg.

OSOBITNÁ Bezpilotné lietadlo, ktorého prevádzku nie je možné vykonávať v rámci prevádzkových obmedzení Otvorenej prevádzkovej kategórie (napríklad hmotnosť nad 25 kg)

HRAČKA Bezpilotné lietadlo, ktoré bolo umiestnené na trh ako hračka, alebo bezpilotné lietadlo s hmotnosťou do 250 g, ktoré nemá kameru.

POISTENIE
Vyžaduje sa poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou lietadla. Výška poistného krytia musí dosahovať 750 000 SDR
[VIAC O POISTENÍ](#)

REGISTRÁCIA PREVÁDZKOVATEĽA
Vyžaduje sa vykonanie registrácie prevádzkovateľa bezpilotného leteckého systému. V prípade ak prevádzkujete bezpilotné lietadlo v rámci Otvorenej prevádzkovej podkategórie A2, A3 alebo v rámci Osobitnej prevádzkovej kategórie, pred podaním žiadosti o zápis do registra prevádzkovateľov si prosím uzatvorte potrebné poistenie. Žiadosť je spoplatnená správnym poplatkom pri listinnom podaní v sume 35 Eur, pri elektronickej registrácii sumou 17,50 Eur.
[VIAC O REGISTRII PREVÁDZKOVATEĽOV](#)
[ELEKTRONICKÁ SLUŽBA](#)
[LISTINNÝ FORMULÁR](#)

SKÚŠKA PILOTA NA DIAĽKU A1/A3
Na skúšku pilota na diaľku sa môžete prihlásiť pomocou listinného alebo elektronického formulára. Správny poplatok za vykonanie skúšky je 30 Eur, pri elektronickej registrácii 15 Eur. Po prijatí vašej žiadosti vám zašleme prístupové údaje na online výcvikový kurz, ktorý vykonáte z pohodlia domova.
[ONLINE VÝCVIKOVÝ KURZ A1/A3](#)

SKÚŠKA PILOTA NA DIAĽKU A2
Vyžaduje sa, ak prevádzkujete bezpilotné lietadlo triedy C2 alebo ak operujete v Osobitnej prevádzkovej kategórii. Skúška sa vykonáva na Dopravnom úrade a je spoplatnená sumou 30 Eur pri listinnom podaní, alebo 15 Eur pri elektronickej registrácii prihlášky.
[DODATOČNÁ SKÚŠKA A2](#)

[PREVÁDZKOVÉ POVOLENIE V OSOBITNEJ KATEGÓRII](#)

VŠETKO SPLNENÉ? TERAZ MÔŽETE LIETAŤ!